3aaa4u AJI8 BCTYIUTEILHOI0 DK3aMEHAa B ACHUPAHTYPY
dusuka miasMel

damuaua

IInmuTe KPaTKO U COACPIKATETBHO.

B 3agauax, cogepikanux YucJeHHbIe JaHHbIE, pellleHHe He00X0AMMO 1I0BECTH /10 YHCICHHOT0 3HAYeHHs ¢ 00513aTeIbHbIM
yka3zaHueM pasmepHocTu. IIpn nosyuyeHus oTBeTa HEOOXOAMMO YKA3aTh YHCIeHHbIe 3HAYEHUS BeJHYMH, OJCTaBIAeMbIX
B (DOpMY.JIBI.

ITonb30BaHMe IUTEPATYPOIi M ITEKTPOHHBIMHU CPEACTBAMH CBSI3U BO BpeMs K3aMeHa 3anpenieHo

1. B miasme c koHueHTpauueil snekTpoHoB 10%cM® u Temmeparypoit 1 3B mnpucCyTCTBYeT aTOMapHbIi BOJOPOX C
xoHuenTpamueii 10*cm®. TIpu CTONKHOBEHMSX aTOMOB € 3JIEKTPOHAMH ILIA3MBI MPOUCXOIUT BO30YKIEHHE aTOMOB C
MOCTICIYIONUM U3NTydeHreM ¢GortoHa ¢ sHeprucii 10,2 3B HaiiTi MOIIHOCTE H3JTyueHHsI U3 SAMHUIBI 00beMa IIa3MBbl.

TIpUHATE CKOPOCTh BO30YKIEHUS aTOMOB <V*Gex>=10"% cm?

2. TIlo TorkomMy mpsMoMy mpoBoxy npotekaeT Tok 100 kA. Onpexnennte CKOPOCTh Apei(hOBOTO NBUKECHUS IICKTPOHA C
sHeprueit 1 3B, Haxonsmerocs Ha paccrosiHuu 0,5 cM oT poBoaa. HanpasneHue qBHKEHUS 31E€KTPOHA COBNAAAET C
HampaBJIeHHEM MarHUTHOT'O TOJIS TOKA.

3. B nnuaHOM conenoupe ¢ nmoneM Bo = 0,2 Tn ynepskuBaercs mia3MeHHbIN Hyp auaMeTpa do. HavanpHast mioTHOCT ng =
10 cm3, Temnepatypa To = 300 5B, Bogopos. B pesynbTaTe Harpesa TemiepaTypa IIasMbl yBeauuunachk 10 T1 = 1000
5B, IIpu 3TOM cucTeMa yIpaBiIeHHst U3MEHsUIA MAarHUTHOE TI0JIE B COJICHOME TaK, YTOObI AMaMeTp IUIa3Mbl HE H3MEHHJICS.
Ha ckonbKo M3MEHHUTCSI MarHUTHOE T10JIE COJICHOM/Ia Iociie Harpesa?

4. B TepMOsIEpHOM pEakTOpe yAEp>KUBAeTCs IUIa3Ma C KOHIIGHTpalMell 3JIEKTPOHOB Ne, OTHOCHUTEIBHBIM COJEpPKAHUEM
neditepus u Tputus np=nN71=0.5 ne, 1 Temmeparypoit Te=Tp=TT. Bpems ynep:kaHus 9acTHIl T He 3aBUCHUT OT TeMIIEPaTypHI
1 KOHIIEHTPAIUH T1a3MBbl
1. 3anumuTe yCIoBHe pearn3aiiy CaMOTIOIIePKUBAIOIIEHCS TEPMOSIEPHON peakilny B TAKOU mazme
2. Onpenenure TeMIepaTypy, COOTBETCTBYIONIYIO 3a)KHUTaHUIO TEPMOSIIEPHOTO TOPEHUS IIPH MUHUMAIbHOM 3HAaYEHUHT
rapamMmeTpa net
Hcnone3yiiTe cieayromee BeIpakeHue 11 ckopocty peakiuu DT cunTtesa
<ov>[em3c=4*10"2°(-T?[kaB]+100*T[k>B]-784)
[Morepsimu Ha M3ITydeHUe IpeHeOpeub

5. DyHKUMA pacupeAeNeHHs IUIa3Mbl B HEKOTOPOH yCTAaHOBKE ONMCHIBACTCS CIEAYIOMMMHU (hOPMYTaMu:
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HaiiTi HanpaBJeHWE ¥ BENWUYMHY IUIOTHOCTH TIOJHOTO TOKa B cucTeMe, ecn N = 10 cm®, T =100 5B, u, = 107 cm/c, U, = 5-10°
cMm/c.

6.



